
Pauta Sessão Ordinária - Dia – 21.06.2022 – Terça-feira 

 

EXPEDIENTE 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum declaro 

aberta a presente sessão ordinária. 

2) Presidente – Peço ao vereador, Roberto Gonçalves Vieira, para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – A ata da Sessão anterior está em votação.  Aprovada   reprovada 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, Vereador Geovan dos Santos, para que faça a Leitura de 

matérias:  

a) Mensagens que encaminham os seguintes Projetos de Lei: 

Nº 20/22 – Todos os vereadores – Altera denominação de logradouro público que menciona (Rua 

Geraldo Francisco de Lima); 

Nº 21/22 – Davi Sousa – Altera denominação de logradouro público que menciona (Rua Benedita 

Lemos Martins); 

Nº 22/22 – Cláudia Calixto Simão Fonseca – Altera denominação de logradouro público que menciona 

(Rua Ezequias Francisco dos Santos);  

Nº 23/22 – Cláudia Calixto Simão Fonseca – Altera denominação de logradouro público que menciona 

(Rua Dalva Goreti Duarte de Campos). 

Nº 24/22 – Maria Elena, Fabiano e Roberto - Altera denominação de logradouro público que menciona 

(Rua Azarias Batista Amorim – Sr. Neném e Rua Conceição Aparecida Amorim - Dona Pequena). 

b) Mensagem do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 25 - Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Especial na Lei n. 1.154/2021 - que estima a receita e fixa a despesa 

do Município de Itaú de Minas para o exercício financeiro de 2022, e dá outras providências. (transporte 

escolar para os estabelecimentos de ensino das cidades vizinhas).  

c) Requerimento nº 27 – Davi Sousa – Requer do Executivo Municipal, através do CODEMA relatório 

de pedidos de extração de árvores no município. 

d) Indicações nº 27 e 28/22 – Davi Sousa e Maria Elena Faria Fraga. 

 

5) Presidente – Ficam remetidos as Comissão Permanentes para emissões de pareceres, os seguintes 

projetos: 

A) Projetos de Lei do n. 20 ao n. 24 que tratam de denominações de logradouros públicos. 

- Comissão de Legislação, Justiça e Redação;  

 

B) Projeto de lei nº 25- Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial na Lei n. 

1.154/2021 - que estima a receita e fixa a despesa do Município de Itaú de Minas para o exercício 

financeiro de 2022, e dá outras providências. (transporte escolar para as cidades vizinhas do município).  

- Comissão de Finanças e Orçamento. 

 



ORDEM DO DIA  

 

6) Presidente – Já conferido o quórum: 

a) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 27 - Requer do Executivo Municipal, 

através do CODEMA relatório de pedido de extração de árvores no município. 

b) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 27. 

 

USO DA PALAVRA 

7)  Presidente – Com a palavra o Vereador: 

• ROBERTO GONÇALVES VIEIRA 

• CLÁUDIA CALIXTO  

• DAVI SOUSA 

•  FABIANO LIMA 

• GEOVAN DOS SANTOS 

• MARIA ELENA FARIA  

• JULIANA MATTAR   

 

8) Presidente Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas 

encerra os trabalhos da presente Sessão. 


